

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр" Деснянського району м. Києва

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Миколи Закревського, буд. 81/1

Ідентифікаційний код: 26188308

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в поданих Відомостях наявна неузгодженість задекларованої інформації між п.4 та п.7 щодо структури Центру та його Філій (рекомендовано: в п.4 задекларувати інформацію в довільній формі про структуру Центру та його Філій із зазначенням кабінетів (приміщень), що перебувають в експлуатації відповідно до п.7); форма додатка 2 (Відомостей) передбачає задекларувати інформацію про матеріальну-технічну базу за адресами провадження господарської діяльності, однак в п.4, п.7 не розмежовано перелік приміщень (кабінетів), які відносяться до Філії № 3 за адресами провадження медичної практики. В розділі «Кадрові вимоги» (п.9) у лікарів (Рудевич Б.В.) наявна неузгодженість інформації між посадою, на яку він зарахований та наявними кваліфікаційними документами (рекомендовано: узгодити інформацію з вимогами п.25 Ліцензійних умов (зауваження не враховано)). Задекларована ліцензіатом в п.9, п.10 Відомостей за адресою діяльності Філії №1 та в п.9 за адресою діяльності Філії № 6 інформація, не узгоджується з вимогами, встановленими п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано: забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю відповідно до переліку спеціальностей, заявленого в п.2 Відомостей). Принагідно зазначаємо, в поданих Відомостях заявлено адресу провадження, відомості про яку, відсутні в Ліцензійному реєстрі МОЗ України з медичної практики. Крім цього, в поданих Відомостях задекларовано інформацію про ряд лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, які не зазначалися суб'єктом господарювання в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Разом з тим, у відомостях відсутня інформація про ряд спеціальностей, які були заявлені суб'єктом господарювання у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Відповідно до підпункту 4 пункту 13 та абзацу третього пункту 9 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний провадити медичну практику за спеціальностями, які зазначалися в документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії, або повідомленні про зміни та виключно за місцем (місцями) її провадження, яке (які) зазначені у заяві про отримання ліцензії та в документах, що додавалися до неї (з урахуванням внесених до них змін, поданих ліцензіатом органам ліцензування). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14.06.2018 № сп/1837

2 ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "ПІВДЕНЬ-КУРОРТ-СЕРВІС"

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Білгород-Дністровський, смт Сергіївка, вул. Гагаріна, 1-А

Ідентифікаційний код: 30652504

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): задекларовану в п.6 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами п.21 Ліцензійних умов; в п.8 Відомостей не задекларовано реквізити документів про перевірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки, що перебуває в експлуатації. Принагідно звертаємо увагу, Відомості рекомендовано оформлювати з дотриманням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 18.06.2018 № сп/1872

3 Товариство з обмеженою відповідальністю "ЦЕНТРАЛЬНА АПТЕКА"

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Троїцька, буд. 28 А

Ідентифікаційний код: 31499403

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларовану в п.2, п.4, п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформацію рекомендовано узгодити з вимогами п.14 Ліцензійних умов та забезпечити дотримання закладом санітарно-епідеміологічних вимог при здійсненні хірургічних втручань. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 18.06.2018 № сп/1881

4 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДКОМ-ІН"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Набережна Перемоги, буд. 106 А, кв. 22

Ідентифікаційний код: 37987188

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни адреси провадження медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 в поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня задекларовано інформацію про кабінет (приміщення) відносно якого суб'єктом господарювання не укомплектовано штат медичного центру молодшим спеціалістом з медичною освітою, який відповідає кваліфікаційним вимогам відповідно до профілю діяльності. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 18.06.2018 № сп/1883

5 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАТАДЕНТ"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, смт Середнє, вул. Лінська, буд. 101

Ідентифікаційний код: 31081336

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за адресою: м.Ужгород, вул. Волошина, буд.2, прим.2, виявлена неузгодженість інформації між заявленими спеціальностями (п.1) та задекларованою в п.4, п.7 (перелік приміщень) п.9-10 (укомплектованість фахівців) інформацією. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 19.06.2018 № сп/1889

6 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОВБИСЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ДОВБИСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Житомирська обл., Баранівський р-н, смт Довбуш, вул. Поліська, буд. 20

Ідентифікаційний код: 41940690

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо за заявленими адресами провадження; п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці»; зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Крім цього звертаємо увагу, в гр.7 п.9-10 розділу «Кадрові вимоги» Відомостей задекларовано неповні реквізити кваліфікаційних документів в частині найменування установ, що видали посвідчення. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 20.06.2018 № сп/1913

7 ФОП Софієва Тетяна Вадимівна

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Вербицького, буд. 28 в, кв. 57

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: : в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Сестринська справа» та «Рентгенологі» рекомендовано

узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); п.7 поданих Відомостей за адресою: м.Київ, вул. Вербицького, буд. 5 рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення стоматологічного профілю відповідно рівня надання медичної допомоги з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника» та крім цього узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги. Крім цього, повторно звертаємо увагу, в поданому пакеті документів відсутнє повідомлення, складене з урахуванням вимог, встановлених частиною дванадцятою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 21.06.2018 № сп/1920

8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДОСТУПНИЙ ДОКТОР"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Володі Дубініна, буд. 6

Ідентифікаційний код: 41610304

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»). Зауваження враховані частково, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 21.06.2018 № сп/1929

9 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗС+"

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Вергуни, вул. Гагаріна, 63/А

Ідентифікаційний код: 36781883

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою у зв'язку з невідповідністю інформації про адресу провадження між повідомленням та відомостями, що наявні в Ліцензійному реєстрі МОЗ України. Адреса провадження медичної практики, яка була зазначена в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії: м.Черкаси, бул. Шевченка, 242/1, кім.101, 110. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 22.06.2018 № сп/1933/1

10 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПУЛЬПДЕНТ"**Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Січнева, буд.14****Ідентифікаційний код: 30356262**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларовану в п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформацію рекомендовано узгодити з вимогами Державних санітарних правил і норм "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" затверджених наказом МОЗ України від 04.06.2007 № 294 (із змінами та доповненнями внесеними наказом від 22.09.2017 №1126) в частині забезпечення наявності засобів індивідуального захисту пацієнтів та персоналу. Зауваження не враховано, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 22.06.2018 № сп/1937**Всього: 9 справ****Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги****Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ**